

男孩被父亲的摩托车压伤头部,从张村医院转院途中被堵在世昌大道

私家车警车接力送男孩转院

□实习记者 赵兵 报道
□通讯员 李国军 隋钧泉

本报5月22日讯 20日中午,环翠区张村镇一3岁多男孩被摩托车压伤头部,血流满面。从初诊的张村医院离开后,邻居开车送这对父子前往耳鼻喉专科医院,途

中被堵在世昌大道,着急的父亲向交警求助。交警驾车连闯几个红灯,十分钟内将男孩送到医院,由于救助及时,男孩情况稳定。

20日中午12时左右,二大队接110报警,一名男孩头部受伤,家长驾车送往医院途中被堵在世昌大道大友灯岗,情况十分危急。

值班协警李国军、隋钧泉立即赶到大友灯岗,找到了缓慢行驶的求助车辆。抱着一血流满面的男孩,一男子急忙下车向民警说明情况,民警决定开警车将其送到医院。

小男孩一直哭喊,血一直在流,为节省时间,民警拉响警笛,连

闯几个红灯,10分钟后将男孩送到耳鼻喉专科医院,比正常行驶时间缩短了20多分钟。

据男孩父亲介绍,当天上午,他们一家三口在张村一修车店修理摩托车,摩托车修好后,父亲试车时不慎将挡在车头前面的儿子撞倒,并从儿子头上压了过去。男

孩头部、双眼多处流血。邻居开车,父亲先将儿子送到张村医院,因伤势较重,张村医院无法医治,建议转至耳鼻喉专科医院。当时正值中午车流高峰,邻居驾驶的私家车被堵在世昌大道大友灯岗附近。由于救治及时,受伤男孩情况稳定。



厢货追尾自卸车

22日下午,202省道文登市小观镇某村村南发生一起三车追尾事故。一辆蓝色厢货车在行驶过程中追尾前方一重型自卸车,另一白色厢货车刹车不及追尾蓝色厢货车。事故造成中间车辆车头严重凹陷受损,所幸司机徐某伤无大碍。

本报记者 吕修全 通讯员 吴俊平 摄影报道

环翠区温泉镇一门市房内 16岁女生早晨被骗入奸杀

□记者 吕修全 报道
□通讯员 于忆卿

本报5月22日讯 21日,经区检察院以涉嫌强奸罪、故意杀人罪批准逮捕张某。今年4月1日早晨,张某把一16岁女学生骗至出租屋内,强奸、杀害并抛尸崮山水库。5

月11日,遗体被发现,当日经区警方立案,次日抓获张某。

经查,4月1日7时许,在环翠区温泉镇一门市房外,张某将上学的16岁女孩骗至出租屋,掐晕后实施强奸,后用水果刀杀害了女孩。张某杀人后,捆绑、包裹受害人的尸体,次日把受害人的尸

体、衣物抛弃至崮山水库。擦拭血迹的废布、水果刀抛至附近垃圾桶内。

5月11日,有市民在崮山水库内发现女尸并报警,经区公安分局当日立案。次日,张某被抓获归案。21日,经区检察院以涉嫌强奸罪、故意杀人罪批准逮捕张某。

持刀抢钱又挟车回村 荣成这小伙真大胆

□记者 许君丽 报道
□通讯员 陈雷

本报5月22日讯 22日凌晨,家住荣成市荫子镇头甲村的张某以乘车为由,将一的哥骗至头甲村附近,持刀抢劫现金500元。一小时后,张某便在家中落网。

22日4时40分许,的哥某某报案,当日凌晨2时许,一男青年乘其出租车从威海汽车站到石岛,在石岛街,男青年持刀抢走了

他的500元现金,又挟持他驾车至荫子镇头甲村,男青年下车进村。

根据张某某提供的线索,民警得知作案男子是荣成本地口音,25岁左右,体型较瘦,毛寸头。以早起干农活的老年人为主要走访对象,民警以打听朋友住处为名,寻找男青年。经过半个小时的走访,民警获释,乘出租车入村的男青年叫“小毅”,正是头甲村人。5时40分许,绰号“小毅”的张某在家中被抓获,目前已被刑事拘留。

五楼倒水行人遭殃 倒水者赔偿50元

□记者 吕修全 报道
□通讯员 宫明 于彦

本报5月22日讯 21日,乳山一市民曹某自五楼向窗外倾倒淘米水,浇了行人张女士一身。张女士求道歉不得,上楼找曹某讨说法。在民警调解下,曹某才同意向张女士赔礼道歉。

21日上午近10点,乳山金岭派出所接到报警,海峰街一居民

楼下有人吵架。接警后民警赶往现场,原来张女士买菜回来,走到海峰街一居民楼下,住在五楼的曹某端着一盆淘米水从五楼往下倒,张女士从头到脚被浇了个透。

张女士上楼找到曹某理论,曹某不承认倒水,不肯承担责任,态度嚣张,张女士报警。民警介入后,曹某才同意向张女士赔礼道歉,赔付张女士洗澡费、洗衣费50元。

21日,经区消防大队集中排查全区批发市场火灾隐患,重点是灭火器、消火栓、自动喷淋系统、防排烟系统、应急照明灯是否完好有效,安全出口、疏散通道是否畅通。

通讯员 汤琨

母亲误拿礼物 两口子上演“全武行”

□实习记者 赵兵 报道
□通讯员 宫明 宋杰

本报5月22日讯 吕先生到广州出差带回土特产,打算送给孩子,但没来得及跟母亲和老婆说清楚,结果就是这点沟通不畅,引爆了夫妻大战。吕先生脸被抓破,老婆面部红肿、嘴角流血,甚至引来了警察。

22日凌晨,乳山商业

街派出所接群众报警,青花园小区有家庭暴力。民警来到现场,只见屋内家具东倒西歪,被子、杯子、水瓶、饮水机等各种生活用品散落满地,无处下脚。这场家暴的男主角吕先生脸上有抓痕,女主角姜女士脸部红肿,嘴角出血,两人衣衫不整,头发凌乱,显然刚经历了一场“大战”。

民警制止两人,详细询问情况。原来,两天前吕

先生到广州出差,回来时给孩子带了点可以吃的土特产,却没有跟妻子和母亲说明白。母亲以为是儿子孝敬自己的,便拿到自己的房间,准备分给邻居。妻子姜女士知道后,觉得丈夫心里没有自己和儿子。当晚,趁老人不在家,便数落丈夫吕先生。吕先生觉得被冤枉,便与妻子争吵起来,两人越吵越厉害,最后竟大打出手。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

